Это полезно знать

Вера ШАРАБАНДОВА.

Второй межвузовский форум студенческих СМИ прошел в Саратовской государственной юридической академии.

Основной вопрос, которому было посвящено мероприятие: создание Координационного центра студенческих СМИ Саратовской области.

- Не так давно состоялась встреча с губернатором Саратовской области Валерием Радаевым, который отметил значимость совместной работы студенческих СМИ в укреплении имиджа нашего региона, - напомнил присутствовавшим модератор форума - студент третьего курса СГЮА Алексей Разумный, а это значит, что работу, которую мы все вместе делаем, отмечают на самом высоком уровне.

Горячо поддержал идею создания Координационного центра студенческих СМИ и председатель Комитета по культуре, общественным отношениям, спорту, делам молодежи и информационной политики регионального парламента, депутат Саратовской областной Думы Владимир Писарюк:

- Наконец-то вы пришли к тому, чтобы монополизировать свое информационное пространство путем взаимодействия друг с другом. Каждому из присутствующих здесь представителей учебных заведений будет полезно и правильно обмениваться информацией, официальной и неофициальной, в том числе о жизни вузов.

НЕ НОВАЯ, НО ОБЪЕДИНЯЮЩАЯ

Итак, давайте попробуем разобраться, о чем же идет речь. Как объяснил Алексей Разумный,



Сам же Координационный центр

- Мы с радостью откликнемся на любое приглашение и будем работать на всех плошадках, которые будут открыты для нашего общего

В целом же получается, что создание Координационного центра, по сути, не является созданием абсолютно новой структуры. Скорее, это будет некая объединяющая структура, в состав которой войдут все те же студенческие СМИ, которые существуют сегодня и будут образовываться в последующем.

СЛОВО И ДЕЛО

Напомним, что идея необходимости создания КЦ была озвучена на встрече губернатора Саратов-



Координационный центр студенческих СМИ - это уникальная площадка, включающая в себя три основных направления. Во-первых, это общение и обмен опытом представителей различных студенческих средств массовой информации. Не менее важна и вторая составляющая - сотрудничество с профессиональными журналистами. Причем не только региональных СМИ, но и федеральных, что, учитывая опыт ежегодного фестиваля «Мир права», представляется более чем возможным. Формат этого сотрудничества не ограничивается какими бы то ни было рамками: это могут быть мастерклассы, творческие встречи, разнообразные тренинги и т.д.

будет, если так можно выразиться, космополитичен до абсолюта: по словам Алексея Разумного, каждый раз КЦ будет менять место своей дислокации, перемещаясь из одного учебного заведения в другое.

сотрудничества.



ской области Валерия Радаева с

представителями студенческих

товской государственной юриди-

ческой академии, на мой взгляд,

совершенно не случайно. Судите

сами. Во-первых, этот вуз вот уже

много лет занимается подготов-

кой не только профессиональ-

ных юристов, но и журналистов.

Во-вторых, внутриакадемические

СМИ могут служить примером

для многих профессионалов:

журнал «Юрист», стремительный

качественный рост которого мы

можем наблюдать в последние

годы; образование собственного

телевидения, буквально за год

превратившегося практически в

профессиональное и признанное

лучшим среди студенческих ТВ

в этом году. Собственное радио

и фотостудия. Все это вместе

взятое сегодня превратилось в

настоящий медиацентр под на-

- Здесь слово не расходится с делом, все сказанное выполняется. Через некоторое время оно трансформируется в реальные дела.

Из самых свежих примеров Лидия Николаевна приводит, в частности, создание Центра правовой поддержки журналистов, который был организован буквально в течение каких-то полутора недель после принятия решения и который сегодня уже реально работает.

САРАТОВСКАЯ

ГОСУДАРСТВЕННАЯ

ИДИЧЕСК Кадемия



Одним из пунктов повестки дня работы форума были выступления представителей учебных заведений. Они рассказали о тех изменениях, которые произошли в жизни их СМИ за последнее время. Однако, как выяснилось, к сожалению, далеко не все присутствовавшие могли говорить об этом: техникум Гагарина, автомобильный и железнодорожный техникумы и даже Колледж книжного бизнеса и информационных технологий признались, что пока только мечтают о собственном печатном органе и телевидении.

И пусть к тому времени решение о создании Координационного центра еще не было принято, готовность помочь профессиональным учебным заведениям тут же выразили многие представители профессиональных СМИ, а также председатель медиацентра СГЮА Андрей Чиркаев.

Итак, Координационный центр студенческих СМИ Саратовской области создан. Несмотря на то что свое принципиальное несогласие с таким решением выразили Саратовский социальноэкономический институт и

В ТЕМУ

Представители одиннадцати вузов Саратова и Саратовской области и семи профессиональных учебных заведений приняли участие в работе Второго межвузовского форума студенческих СМИ, прошедшего на базе СГЮА.

Участники форум

студенческих СМ

ратовской области.

Саратовский госуниверситет, подавляющее большинство проголосовало за проект Положения КЦ, который будет направлен руководителям всех вузов и профессиональных учебных заведений области на согласование. Затем Положение должно будет пройти согласование в Совете ректоров вузов Саратовской области.

В последующем предстоит также избрать председателя Координационного центра, которым может стать представитель любого учебного заведения. Пока же временно исполняющим обязанности, по решению большинства участников форума, был избран Алексей Разумный.

Очень хочется надеяться, что у этих ребят все получится. Они и сегодня уже готовы к совместной работе, и первые мероприятия наметили на февраль наступающего года.

КОМПЕТЕНТНОЕ МНЕНИЕ

- В Саратовской государственной юридической академии мы привыкли говорить о студенческом соуправлении: на «откуп» нашим студентам отдано решение очень многих вопросов, от учебных до общественных. Конечно же, не осталась в стороне такая важная на сегодняшний день медиасфера, - сказал Сергей СУРОВОВ, ректор СГЮА, профессор, депутат Саратовской областной Думы.





Лихорадка Эбола оказалась

> Шумиху вокруг этой болезни «Комсомолка» предсказала еще 4 года назад

Кому ждать удачи в любви и мира в семье Гороскоп от Павла Глобы на год Козы

